



## **Magyar Péternek lefagyott a mosoly az arcáról, megrogyott a váratlan pofontól**

2025 február 12. Flag

### **Szöveg méret**

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Ilyet még sohasem csinált a Tisza Párt elnöke.

Felhévízy Félix nagyon várja már a napsütést és a jó időt. A mostani január csalóka volt ebben a szempontból, hiszen az utóbbi napokban nagyon szép idő volt, de nem szabad elfelejteni, hogy még egy zord február elöttünk áll, míg elkezd majd tavaszodni. A hazai politikai élet azonban nem alszik téli álmot, pörögnek az események. A hét egyik legfontosabb történése az volt Félix szerint, hogy Magyar Péter olyat tett, amit eddig még közéleti ténykedése során soha, nem posztolt, nem írt kommentárt, nem lengette véres rongyként a feje fölött a baloldalhoz köthető közvélemény-kutató cégek legfrissebb eredményeit.

Pedig szokásukhoz híven még most is a Tisza Párt vezetését prognosztizálták, azzal a különbséggel, hogy már nem tartják a rohejes 10-11 százalékos elnyerést szülő propagandaeredményeiket, csupán pár százalékpontos elnyert mutatnak a legfrissebb adataik. De mivel már csökkenő tendencia szerepel a kutatásokban Magyar Péternek lefagyott a mosoly az arcáról, és igyekezett elhallgatni a követőit ezeket a felméréseket.

Magyar, aki a légy zümmögését is kipoasztolja, ha úgy érzi, hogy elnyös a számára, most nagyokat hallgat. Nem véletlenül. Megrogyott a nem várt pofontól. Azt szerette volna, ha továbbra is elmesélhetné az elvakult követőknek, hogy ő és gyakorlatilag csak az internet világában létező pártja szinte napról napra jobban és jobban elzi Orbán Viktort és a Fideszt. Na ennek lett most látványosan vége.

A Magyar Nemzet korábban [részletesen feltárta](#) a baloldali kötetlen kutatók – a 21 Kutatóközpont, a Medián, a Publicus, a Republikon, a Závecz Research és az Idea Intézet – hálózatszerű együttműködését, a módszereiket, amivel igyekeznek befolyásolni a közvéleményt.

Mostanra azonban jól látható, hogy már saját közvélemény-kutatásaikat is [rende cáfolják](#) a baloldalhoz köthető manipulációs keretben egyes intézeteinek vezetői. Miközben tavaly október óta sorra hozzák nyilvánosságra azokat a felméréseket, amelyek a Tisza Párt elnyert mutatják a kormánypártokkal szemben, a 21 Kutatóközpont, a Medián és a Republikon vezetői arról beszélnek: félrevezettek a kutatásaik, valójában nem is vezet Magyar Péter pártja.

**[Horn Gábor például már odáig ment, hogy a saját cégének a kutatásait is megcáfolta. Január 13-án az ATV Egyenes beszéd című műsorában a dombóvári időközi választás kapcsán azt mondta: „Vannak olyan helyzetek, amikor a hangulat olyan egy országban, hogy elsöpri az éppen aktuális politikai erőt, és ez a hangulat most nincs.” Tíz nappal később szintén az ATV-ben nyilatkozott, ami azért is volt érdekes, mert nem sokkal utána közölt a Republikon egy friss kutatást, amely a Tisza Párt hétszázalékos elnyert mérte. Az intézet vezetője azonban cáfolta a saját kutatásukat.](#)**

[– Borzasztó nagy jelentősége van az országos hangulatnak. Ha a Tisza tényleg vezetne 8-10 százalékponttal, mint ahogy szerintem nem vezet, én döntetlen körüli eredményt látok, akkor mindegy lenne – hangsúlyozta Horn. Azt is megerősítette, hogy „a Fidesz őrzi a saját bástyáit erőteljesen, őrzi a szavazóit”.](#)

[– Magyar Péter joggal lehet ideges, kezdhet aggódni, mert ezt a helyzetet, ami mára kialakult, pestiesen úgy nevezik, hogy itt bizony lefűtt a kávé. Méghozzá elég látványosan – gondolta magában Felhévízy. Leült az íróasztalához, és nagy gonddal elkezdte összerakni a Csillagok háborúja univerzum leghíresebb űrhajóját, a Millennium Falcont, amit még karácsonyra kapott.](#)

*[Borítókép: Magyar Péter \(Fotó: Képernyőkép\)](#)*

[Felhévízy Félix - www.magyar nemzet.hu](http://www.magyar nemzet.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---